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Betpoint s.r.l. è una società concessionaria dell’Amministrazione Autonoma dei Monopoli di Stato per l’esercizio della raccolta dei giochi pubblici nella modalità a distanza (internet, telefono, TV).
Dopo anni di esperienza maturati nel settore del gaming online, oggi la Betpoint s.r.l. effettua la raccolta dei giochi pubblici attraverso la sua piattaforma tecnologica completamente autonoma. La sua offerta si pone sul mercato l’obiettivo di offrire all’utente finale un’esperienza di gioco accattivante e completa di tutti i prodotti facenti parte del portafoglio giochi dell’Amministrazione Autonoma dei Monopoli di Stato.

Betpoint s.r.l. è alla ricerca di un giovane neolaureato in ingegneria informatica, corso di laurea triennale e\o magistrale) da avviare alla professione di Programmatore WEB, si richiede una conoscenza base di:

[bookmark: _GoBack]•	Programmazione Object oriented e conoscenza di: C#, ASP.NET, WCF, WPF, UWP e pattern MVVM
•	MS SQL Server
•	Test Automation
E una buona conoscenza della lingua inglese.

La tipologia contrattuale offerta è stage\lavoro a tempo determinato, con possibilità di trasformazione a tempo indeterminato.

La sede di lavoro è Bari, per candidarsi inviare il proprio curriculum aggiornato a piero.florio@betpointstaff.it entro il 30/06/2018  inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 
Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
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