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Opportunità di tirocini formativi in Conad Adriatico per neolaureati in Ingegneria Gestionale

Conad Adriatico vuole attivare nelle sue strutture n. 4 tirocini formativi destinati a neolaureati in Ingegneria Gestionale presso il Politecnico di Bari per contribuire alla formazione e crescita dei professionisti di domani, offrendo loro la possibilità di mettersi alla prova all’interno di un contesto aziendale dinamico. 
[bookmark: _GoBack]I tirocinanti avranno l’opportunità di partecipare fattivamente a progetti di ricerca e sviluppo per l’area Logistica di Conad Adriatico, mettendosi alla prova per sperimentare soluzioni innovative tese a migliorare l’efficienza dei processi logistici. 
Gli stage avranno una durata di 6 mesi, si svolgeranno nel periodo luglio 2018 – giugno 2019 e riguarderanno le seguenti aree di lavoro: 
Progetto 1:  Processi Logistici interni 
Progetto 2. Processi Logistici punto vendita 
Progetto 3. Processi Logistici trasporto
Progetto 4. Processi Logistici in entrata 
Gli interessati possono candidarsi entro il 30 giugno 2018 inviando il proprio CV a formazione@conadadriatico.it  specificando l’area di ricerca a cui intendono partecipare e indicando in oggetto “Contatto Politecnico di Bari”
I tirocini si svolgeranno presso le principali sedi di Conad Adriatico Soc. Cooperativa (Marche, Abruzzo e Puglia).  
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