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la società Mestieri Puglia Scs (http://puglia.consorziomestieri.it/), è un’AGENZIA PER IL LAVORO (APL), iscritta all’Albo della Regione Puglia dei soggetti accreditati per lo svolgimento dei servizi al lavoro di base e specialistici, A.D. n. 370 del 27/09/2016, con sede legale in Bari (BA), CAP 70122, in Via Calefati n. 245, Partita iva e codice fiscale 07806650722. Fa parte del circuito Confcooperative e del Consorzio Nazionale della Cooperazione Sociale Gino Mattarelli (http://cgm.coop/). Si occupa di politiche attive del lavoro, orientamento, ricerca e selezione del personale, supporto alla ricollocazione professionale, tirocini formativi (sia con lo strumento Garanzia Giovani, sia con il tirocinio di inserimento/reinserimento lavoro LR Puglia 23/13), incentivi al lavoro, sgravi fiscali e bonus occupazionali.

per conto di una società del settore Florovivaistico, è alla ricerca di 2 "programmatori windows"

Requisiti:

laurea (triennale/magistrale) in ingegneria informatica
il/la candidato/a deve essere della provincia di Foggia, poco distanti da Candela (sede dell’azienda ospitante)
Skills/competenze:
"programmatore windows"
Tipologia contrattuale:

a seconda dell’esperienza, o con tirocinio Garanzia Giovani/Tirocinio di Inserimento, o con contratto a termine, almeno inizialmente.
Sede di lavoro:
Candela (FG)
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: a.abbaleo@mestieripuglia.it, inserendo in oggetto “ricerca programmatore windows_contatto Politecnico di Bari” entro il 31/01/18
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
