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Cangini Benne srl, azienda metalmeccanica leader nel settore attrezzature per macchine movimento terra, cerca un ingegnere meccanico.
Profilo Azienda 

La Cangini Benne è un’azienda italiana fondata negli anni ‘90, con sede legale e sito produttivo a Sarsina (FC), nel cuore dell’Appennino romagnolo. L'azienda, leader nella produzione di attrezzature per macchine da 0,6 a 14 ton nei settori movimento terra, demolizione e riciclaggio, manutenzione stradale e del verde pubblico, crede nell'innovazione dei propri prodotti, con un reparto di R&D interno, e nell'internazionalizzazione del marchio, concentrandosi sulla presenza nei maggiori eventi fieristici internazionali.

Requisiti: 

Laurea triennale e/o magistrale in Ingegneria meccanica

Buona conoscenza della lingua inglese
Sede: Cangini benne srl via Savio 29/31  47027 Sarsina (FC)

Offerta:

E’ previsto un inquadramento secondo il CONTRATTO COLLETTIVO NAZIONALE DI LAVORO per i dipendenti delle piccole e medie industrie metalmeccaniche a partire da € 1.700 lordi/mese e può aumentare in base alle competenze ed esperienza

Per candidarsi:

inviare il proprio cv aggiornato a: n.olivieri@canginibenne.com  

inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari” 

entro il 30 aprile 2018
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
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