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CST Consulting Group, società di Consulenza, fornisce servizi e soluzioni volti a trasformare il business delle aziende migliorando la gestione delle informazioni e l’ottimizzazione dei processi affidandosi alle più innovative tecnologie. CST crede nella valorizzazione della qualità interna ed esterna, nell’elevata specializzazione e presta costante attenzione all’innovazione come driver di cambiamento.

CST promuove fortemente nel valore della collaborazione e cooperazione e per questo motivo ha stretto importanti partnership diventando SAP Service Partner & Value Added Reseller, IBM Gold Business Partner & Value Added Reseller, Opentext Service Partner e Qlik Implementation Partner.

è alla ricerca di 3 giovani persone pieni di entusiasmo, curiosità, ambizione e passione per i sistemi informatici e le nuove tecnologie. 

Previo un percorso di Academy (Technology&Cloud) interno in aula e on the job, la persona inserita sarà indirizzata allo svolgimento delle seguenti attività:

 - verifica del corretto funzionamento dei più importanti software commerciali; 

- risoluzione di problemi di business legati ai sistemi informatici; 

- comprensione di tematiche infrastrutturali (networking, storage, server); 

- supporto consulenti applicativi nei progetti di upgrade e implementazione di nuove funzionalità;

 - comprensione di tematiche Cloud (AWS, Google, SoftLayer …); 

- approccio alla professione del Technology Architect. 

L'annuncio è rivolto a laureandi o laureati (triennali o magistrali) in Ingegneria Elettronica e delle telecomunicazioni, Ingegneria informatica e dell’automazione  che hanno interesse a intraprendere un percorso professionale di alto livello e in un'azienda che permette di avere una carriera molto rapida se si dimostra il proprio valore. 
Formazione specifica e formazione per il potenziamento e sviluppo delle proprie doti personali sono per CST Consulting la formula vincente per strutturare assieme un career path ad hoc.
Requisiti:

E’ richiesta una buona conoscenza della lingua inglese
E’ requisito preferenziale aver avuto una esperienza all’estero (Erasmus, lavoro, etc.)
Tipologia contrattuale:

stage, apprendistato
Sede di lavoro:

Limbiate (MB)
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: recruiting@cstconsulting.net entro il 30/01/2018
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
