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La società DOMAR SPA è specializzata nella produzione e commercializzazione di accessori per veicoli industriali, leggeri ed agricoli. È presente in mercati nazionali ed internazionali con un'ampia gamma di prodotti ad elevato grado di personalizzazione, in PLASTICA e METALLO realizzati mediante un attento studio scientifico, un'approfondita analisi dei materiali e un uso critico delle diverse innovazioni tecnologiche.

La qualità e le prestazioni dei prodotti, l’automatizzazione dei processi produttivi, i prezzi estremamente competitivi, la celerità e la puntualità nelle consegne, l'alto livello di specializzazione tecnica, il rispetto per l’ambiente e l’attenzione per la sicurezza e la qualità, affermano l'azienda tra le migliori realtà del mondo, sottolineando la sua presenza attiva in un ricercato ed ambizioso confronto internazionale.

Attualmente la Domar Spa è alla ricerca di 1 laureato in Ingegneria Gestionale. 
Il lavoro:

La risorsa cercata sarà impiegata all’interno del nel nostro Hub di Progettazione e collaborerà in sintonia con il Technical Department. 

Requisiti:

La figura cercata è laureata in Ingegneria Gestionale con almeno due anni di esperienza che intende affrontare l’iter progettuale e produttivo ponendo specifica attenzione agli aspetti tecnologici, produttivi e di costo, senza trascurarne gli aspetti legati alla qualità.
Skills/competenze:
· Project Management
· Competenze informatiche e conoscenza del pacchetto Office;

· Capacità di lavorare in autonomia;
· Team working;
· Buona conoscenza della lingua inglese.

Tipologia contrattuale:

Da definire in sede di colloquio in relazione all’esperienza lavorativa acquisita.
Sede di lavoro:
Domar Spa.
S.S. 271 km 51 – Zona Industriale Matera
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: m.montemurro@domar.it entro il 29.02.2020
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari – Ingegneria Gestionale.”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
