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Descrizione azienda
Klopotek Software & Technology Services (www.klopotek.com) è una software farm che produce per i principali gruppi mondiali di media ed editoria.
Con oltre 25 anni di esperienza nella fornitura di soluzioni per la sempre crescente clientela internazionale, in Italia è presente nell'unica sede di Gioia Del Colle (BA).

Posizione
In un’ottica di crescita e potenziamento della nostra sede italiana ricerchiamo:
SOFTWARE DEVELOPER- Rif. DevOps
Il candidato ha una forte propensione – unita possibilmente ad una esperienza -  nello sviluppo di software enterprise in contesto Agile, con particolare focus su infrastrutture, sistemi e cloud computing.
Fluente nella programmazione orientata agli oggetti (preferito Java), possiede -possibilmente- un background nelle pratiche di gestione del codice e nello sviluppo di pipelines CI/CD.
E’ gradita la conoscenza di linguaggi come Powershell, Bash, Python, per la gestione di OS differenti, nonché di strumenti automatici di configuration management (Ansible, Chef, Puppet). 
Desideriamo incontrare
· Laureati in Ingegneria Informatica, o altro settore pertinente, o esperienza equivalente.
· Esperienza e forte passione come DevOps Engineer o un ruolo equivalente di ingegneria del software.
· Spiccata attitudine al problem solving, buone capacità organizzative compresa la gestione di molteplici priorità e scadenze.
· Insaziabile curiosità su come funzionano veramente le cose.
Aspettiamo la tua candidatura per entrare a far parte del nostro team affinché con il tuo lavoro possiamo continuare a migliorare le nostre soluzioni: più di 14.000 utenti in tutto il mondo utilizzano ogni giorno il nostro software. Klopotek è vicino ai suoi clienti.
Altre informazioni
[bookmark: _GoBack]Gli interessati di ambosessi (D.Lgs 198/2006) - ivi compresi appartenenti alle categorie protette (D.Lgs 68/99) - sono pregati di inviare il proprio Curriculum con foto e lettera di presentazione (specificando il riferimento di interesse) avendo cura di esplicitare l'autorizzazione al trattamento dei dati personali (D.Lgs196/03); entro il 9/01/2020 al seguente indirizzo email: cv@klopotek.com
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