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NEO LAUREATI PER GRADUATE PROGRAM – MOL GROUP ITALY

Il Gruppo internazionale MOL operante nel business Oil&Gas è rappresentato in Italia da MOL Group Italy, un'unica e forte identità che riunisce cinque società e sei brand che si occupano di commercializzazione di prodotti petroliferi, chimici e petrolchimici, vendita di gas ed elettricità ed erogazione di servizi energetici e ambientali: IES; PANTA Distribuzione, con la divisione PANTA Racing; NELSA; IES POWER & GAS; TVK Italia.
Per maggiori informazioni, visita www.molgroupitaly.it

Il Graduate Program Growww è un programma rivolto a ragazze e ragazzi che abbiano appena terminato una Laurea o un Master, oppure per giovani che abbiano al massimo 1 anno di esperienza lavorativa e che siano motivati ad entrare in un Gruppo internazionale. 

AREE DI INSERIMENTO: 
· Manutenzione e Logistica – Settore prodotti petroliferi, sede di Mantova
· Sviluppo di benzine per auto e moto da competizione e di carburanti speciali - Settore Racing, sede di Bagnolo Cremasco (CR) 
· Supply e Logistica – Settore Energia Elettrica e Gas, sede di Milano
· Progettazione di impianti energetici – Settore Energy Services, sede di Milano

REQUISITI:
· [bookmark: _GoBack]Laurea in Ingegneria meccanica/gestionale/elettrotecnica
· Ottima conoscenza della lingua inglese
· Buona capacità di utilizzo del Pacchetto Office
· Ottime doti relazionali

Le figure selezionate verranno inserite nelle diverse Società di MOL Group Italy a partire dal prossimo settembre per un periodo di 1 anno durante il quale verranno affiancate e formate attraverso un percorso di tutoring strutturato ad hoc. Avranno, inoltre, la possibilità di confrontarsi e di crescere in un contesto internazionale.

Gli interessati possono candidarsi inviando il cv all’indirizzo risorse.umane@iesitaliana.it (citare rif. Growwww2018_ contatto Politecnico di Bari) e attraverso il link https://molgroup.taleo.net/careersection/external+growww/jobsearch.ftl 

entro il 30 aprile 2018
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