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Ricerchiamo giovani ingegneri di talento laureati in ingegneria meccanica (triennale e magistrale)
da inserire in organico nelle nostre sedi di Rovereto, Mestre e Ozzano Emilia in un ambiente di crescita giovane e dinamico.

SMARTENGINEERING si caratterizza per essere un’azienda all’avanguardia nell’ingegneria meccanica, nel calcolo e nell’automazione, in grado di affrontare progetti ingegneristici complessi, con un continuo e costante trend di crescita
 
L’attività meccanica si sviluppa lungo tutto il processo di gestione delle specifiche del cliente: dal design concettuale fino alla progettazione di dettaglio 3D e messa in tavola 2D, svolti con i principali software CAD, passando per l’eventuale attività di calcolo strutturale o fluidodinamico. 
I settori di applicazione sono molteplici, in particolare macchine automatiche, macchine speciali, oil&gas, aerospaziale, automotive e macchine utensili.

Sono richieste buone capacità nell'utilizzo di SolidEdge.

Contratto di lavoro: Apprendistato
Gli inserimenti sono previsti per il 12/04/2021 
Numero posizioni aperte: 4


Per candidarsi:
Inviare il proprio cv aggiornato a: gaia.guadagni@sengineering.it entro l’ 08/04/2021
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 
Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
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