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                                                                               Environmental Engineer

Saipem è un Global Solution Provider, leader nel settore dell’energia e delle infrastrutture, un partner affidabile per i clienti, in grado di identificare e creare soluzioni tecnologiche e sostenibili.
Operiamo da più di 60 anni con una workforce di oltre 32.000 dipendenti di 115 nazionalità, rispondendo con flessibilità alle sfide di sostenibilità e svolgendo un ruolo attivo nella vita economica e ambientale di ogni area in cui operiamo.

Saipem è alla ricerca di laureati dotati di spirito d'iniziativa, energia e passione per intraprendere un viaggio nell’eccellenza professionale in un contesto dinamico ed internazionale.

Posizione
Siamo alla ricerca di un Power Systems Engineer da inserire all’interno della divisione ONSHORE E&C a supporto del dipartimento di Mechanical Equipment Engineering.

Attività
Eseguire le attività assegnate dal responsabile relative alla progettazione, processo e/o studio.
· Preparare i documenti di processo, specifiche tecniche di fornitura e fogli dati delle apparecchiature, eseguire le tabulazioni tecniche delle offerte dei fornitori;
· Controllare la documentazione in conformità con i requisiti del progetto entro i tempi e gli standard di qualità assegnati;
· Supervisionare il flusso di informazioni e controllare le attività tecniche svolte dai subappaltatori e dai fornitori;
· Seguire le linee guida operative di Saipem per tutti i progetti assegnati.
Requisiti
· Laurea magistrale in Ingegneria Meccanica;
· Buona conoscenza della lingua inglese;
· Conoscenza di processi e apparecchiature nel campo della generazione di energia elettrica e vapore, dei cicli combinati e delle energie rinnovabili;
· Buona conoscenza Pacchetto Office;
· Disponibilità a missioni nazionali e internazionali.

Nice to have:
· Esperienza di studio internazionale
· Conoscenza di software di simulazione bilanci Steam & Power.

Capacità personali
· Flessibilità;
· Interesse nell'apprendere e approfondire tematiche nuove;
· Buone capacità relazionali;
· Predisposizione per il decision making.

Sede: San Donato Milanese
Si offre: contratto di Apprendistato Professionalizzante + mensa aziendale

 
I candidati ambosessi (L.903/03) sono invitati a leggere l’informativa sulla privacy (art. 13, D. Lgs. 196/03 ed art. 13 GDPR 679/16)

                                
 PER CANDIDARSI INVIARE IL PROPRIO C.V. A (entro il 30/3/2020):  https://go0.it/A6YYm
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