Studio di architettura cerca

Studio di Architettura di Bari è alla ricerca di un neolaureato

Studio che svolge servizi di ingegneria ed architettura, occupandosi di progettazione di locali commerciali e residenziali, direzione lavori, consulenza burocratica e realizzazione degli stessi cerca 1 giovane neo-laureato in Architettura o ingegneria edile- architettura.


Il lavoro
Il neo-laureato svolgerà attività di supporto all'attività di rilievo dello stato dei luoghi, progettazione, redazione di computi metrici estimativi, direzione lavori e redazione della burocrazia necessaria a svolgere i lavori.


 Requisiti:
laurea in Architettura o ingegneria edile-architettura 
residente nella provincia di Bari
buona conoscenza dei software di modellazione solida e rendering, photoshop e del pacchetto office

Cerchiamo giovani da formare e avviare all'esercizio della professione in tutte le sfaccettature che questa comprende; i soggetti dovranno essere motivati e pronti alla frequentazione assidua dello studio.

[bookmark: _GoBack]  Skills/competenze:

· sketch up e/o rhinoceros
· V-ray e/o Artlantis
· Word e excell
· Photoshop


 Tipologia contrattuale:
Stage.  Successivamente al periodo previsto per I tirocini extracurriculari ci si riserva la possibilità di inserire un eventuale inquadramento nell'organico.


  Sede di lavoro:
Bari - Poggiofranco


  Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: francescopassa15@alice.it entro il 11 febbraio 2018 inserendo in oggetto “stage studio architettura_ contatto ufficio placement Politecnico di Bari”


Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000.
Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
