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la società Synergie Italia agenzia per il lavoro Spa filiale di Vimercate MB è alla ricerca di  10 Laureati Ingegneria Elettronica, Elettrica, dei Sistemi Biomedicali da avviare alla professione di  Project Engineer.
Il lavoro:

La risorsa svolgerà attività di supporto alle operazioni inerenti: 

La risorsa, inserita nei team dedicati alla certificazione indipendente di prodotti e spazi tecnologici (Business Unit Lighting/Illuminazione, HVC, Small Appliances, Appliances), verrà formata nelle attività di tecnico di laboratorio addetto a test elettrici e/o meccanici sui prodotti e successivamente intraprenderà un percorso di crescita per diventare Project Engineer.
-stabilirà i programmi di test appropriati, esaminando le informazioni e i campioni e applicando i requisiti richiesti dalla azienda. Inoltre condurrà le attività di laboratorio, preparando schede tecniche e istruzioni per i tecnici, programmando e rivedendo il lavoro dei tecnici di laboratorio e degli assistenti tecnici e stabilendo le date di completamento.

Nell’ambito dell’erogazione dei test il candidato prescelto stabilirà i programmi di test appropriati, esaminando le informazioni e i campioni e applicando i requisiti richiesti dalla azienda. Inoltre l’ingegnere di progetto manterrà rapporti efficaci con i clienti per promuovere e spiegare i vantaggi dei servizi, discutere di problemi tecnici, spiegare procedure e requisiti e necessità operative.

Requisiti:

Laurea triennale e/o magistrale in Ingegneria Elettronica, Elettrica, dei Sistemi Biomedicali
buona conoscenza della lingua inglese
Skills/competenze:
· conoscenza scritta e parlata della lingua Inglese di livello B2, preferibilmente certificata recentemente
·  Il candidato ideale è disponibile a trasferte
·  Meglio se ha   una esperienza in attività di laboratorio tecnico elettro-meccanico di 1- 4 anni.
Tipologia contrattuale: contratto a tempo determinato scopo assunzione indeterminato
Sede di lavoro: Carugate (MI)
Per candidarsi:

inviare il proprio cv aggiornato a: vanessa.bonaldi@synergie-italia.it in copia a lucietta.bedina@synergie-italia.it entro il 20 febbraio 2020 inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
