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Tenaris è produttore e fornitore leader a livello globale di tubi in acciaio e di servizi destinati all’industria energetica mondiale e ad altre applicazioni industriali specialistiche. Quotata in borsa a New York, in Italia, a Buenos Aires e in Messico, Tenaris è costituita da una rete globale integrata di stabilimenti produttivi di tubi in acciaio, laboratori di ricerca, centri di finitura e di servizio con attività industriali in Nord e Sud America, Europa, Asia e Africa e una presenza diretta nei maggiori mercati dell’Oil & Gas.

GLOBAL TRAINEE – DEVELOPMENT MAINTENANCE PROGRAM

Ti sei appena laureato? Ti stai laureando?

Siamo alla ricerca di giovani di talento con una forte passione per il business industriale, orientamento al cliente, abilità di leadership e intelligenza emotiva. Persone proattive, dinamiche, capaci di lavorare in gruppo e in un ambiente multiculturale.
Sei attratto dal mondo industriale? Sei un giovane motivato e tenace? 
Il GLOBAL TRAINEE PROGRAM (GT) ti permetterà di entrare a far parte del mondo industriale di Tenaris prendendo parte ad un percorso di formazione intensivo in aula e on the job, con un contratto di apprendistato della durata di 30 mesi; allo stesso tempo sarai inserito in un processo che ti darà la visione dell’azienda. 
Se hai una passione per l’ambito tecnico questo programma si integra con il DEVELOPMENT MAINTENANCE PROGRAM: teso a formare i ragazzi di manutenzione sia dal punto di vista tecnico che manageriale. E’ un programma dedicato, prevede un percorso di 5 anni, con formazione on the job nelle tre principali mill di Tenaris (Siderca, Tamsa,Dalmine).
 

Requisiti:
· Laurea di II livello in Ingegneria meccanica, elettrica, elettronica, automazione, informatica 
· Forti basi tecniche
· Età massima 28 anni
· Buona conoscenza della lingua inglese
· Esperienza professionale non superiore a due anni
        
Sono inoltre richieste:
· Proattività
· Flessibilità agli orari di lavoro
La ricerca è rivolta ad entrambi i sessi, come da normativa vigente.
Per candidarsi cliccare sul seguente LINK:
https://performancemanager41.successfactors.com/sfcareer/jobreqcareer?jobId=84863&company=Tenaris&username=
[bookmark: _GoBack]deadline il 27/12/2017
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